
令和元年度学校の教育活動に関するアンケート結果（保護者対象） （回収率65％）

項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
1 学校は，生徒に基本的生活習慣（時間，挨拶）を育てようとしている。 84 72 7 3 1 50% 43% 4% 2% 1%
2 学校は，暴力やいじめのない生活ができる生徒を育てようとしている。 61 81 16 4 5 37% 49% 10% 2% 3%
3 学校は，生徒のいじめや問題行動，トラブルに適切に対応している。 59 73 15 6 15 35% 44% 9% 4% 9%
4 学校は，生徒一人一人の特性に応じて指導している。 51 83 24 4 5 31% 50% 14% 2% 3%
5 学校は，生徒に基礎的・基本的学力を身につけさせる取組をしている。 66 83 13 3 3 39% 49% 8% 2% 2%
6 学校は，生徒が意欲的に参加できる授業を行っている。 53 88 14 5 7 32% 53% 8% 3% 4%
7 学校は，生徒が参加したと実感できる学校行事を行っている。 80 73 9 3 2 48% 44% 5% 2% 1%
8 学校は，生徒が家庭学習を自主的に行えるよう計画や確認を行っている。 51 88 18 4 6 31% 53% 11% 2% 4%
9 部活動は，部活動方針を基に適切に行われている。 77 68 12 3 7 46% 41% 7% 2% 4%
10 生徒は，部活動に意欲的に参加している。 110 40 7 3 7 66% 24% 4% 2% 4%
Ａ　よく当てはまる，Ｂ　やや当てはまる，Ｃ　あまり当てはまらない，Ｄ　まったく当てはまらない，Ｅ　わからない
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